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PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Băleşti

din data de 30.01.2026

Astăzi, 30.01.2026, ora 14:00, la sediul Primăriei Comunei Băleşti, s-a
desfăşurat şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei Băleşti, legal
convocată în condițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin
Dispoziția nr. 38/23.01.2026.
La lucrările şedinţei au participat toți cei 15 consilieri locali în funcție, din
care 12 consilieri au fost prezenți fizic în sala de şedinţă, iar 3 consilieri au
fost contactaţi prin mijloace electronice, conform Dispozitiei de convocare si
a Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local Balesti,
fiind îndeplinit cvorumul legal de şedinţă.
A fost prezent şi dl. delegat sătesc Andriţoiu Vasile, lipsind dl. delegat sătesc
Fugaru Constantin-Marius.
Şedinţa a fost condusă de preşedintele de ședință, dl. Curelaru Ion, cu
participarea secretarului general al comunei, dl. Baldovin Constantin-Cristi,
a administratorului SC UTIL LOCAL SRL Balesti, Popescu Nicolae si in
prezenta domnului Ionuţ Ciulavu, şeful de post din Băleşti,
La sedinta a participat si dl. Papuc Nicusor Florin care prin e-mailul
inregistrat sub nr. 1337/30.01.2026 a solicitat dreptul de a lua cuvantul in
sedinta Consiliului Local Balesti din data de 30.01.2026, ora 14.00, pentru a
formula observatii si puncte de vedere cu privire la proiect de hotarare
privind majorarea tarifului pentru serviciul de salubrizare (gunoi) si
respectiv cu privire la situatia amenzii aplicate Util Local.
Alaturi de dl. Papuc au participat la sedinta si alte persoane invitate de acesta
in sala de sedinta .



Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi suplimentate, care este aprobată
cu 15 voturi „pentru”, tinandu-se cont de observatia domnului consilier local
Horcea Daniel privind pct.1 de pe ordinea de zi, după cum urmează:

Nr. Denumirea proiectului de hotărâre / Initiator
crt. punctul de pe ordinea de zi H

1 Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din data de ,
" |[30.12.2025.

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea titlului de Cetăţean de Primar,
2. ||onoare post-mortem domnului Drăgan Ion Ungureanu

, Mădălin-lon

Raport privind activitatea asistenților personali desfăşurată în semestrele||Raporteaza insp.
3 I şi II ale anului 2025. Gavan Cristina,
, Comp. Asistenta

sociala

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea numărului de asistenți||Primar,
4. ||personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2026. Ungureanu

Mădălin-lon

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în administrare all...
, : PILE , R Primar,

amplasamentului compus din Grădiniţă şi teren aferent, situat în sat
5. _— , MENU , » Ungureanu

Corneşti, către Școala Gimnazială „Antonie Mogoş” Ceauru. SEMădălin-lon

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind anularea debitelor restante|Primar,
6. ||reprezentând taxa de salubrizare şi a penalităților aferente. Ungureanu

Mădălin-lon

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modificării tarifelor| Primar,
7, |pentru serviciul public de salubrizare în Comuna Băleşti, începând cujlUngureanu

data de 01.01.2026. Mădălin-lon

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea scutirii la plata Pri
alint EA CI -, «.||Primar,

majorărilor de întârziere aferente obligațiilor bugetare constând în
8. ||. n i5 TE RE E Ungureanu

impozite şi taxe locale, redevențe, chirii şi alte obligaţii de plată datorate E
, - : Mădălin-lon

bugetului local de către persoane fizice.

| JSUPLIMENTARE ba
9 Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data dej
" |[23.01.2026.

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind insusirea propunerii Comisieilln, .
, , . a , ; .||Primar,

speciale de inventariere a domeniului public al Comunei Balesti
10. : : E , , -_ .. ||Ungureanu

referitoare la atestarea modificarii inventarului bunurilor care alcătuiesc||, ;+“x1:
, , : : Mădălin-lon

domeniul public al Comunei Balesti

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea si modificarea art. 6|Primar,
11. ||din Hotararea Consiliului Local nr. 26/28.03.2025 Ungureanu

Mădălin-lon

[12. |Solicitare luare cuvant Papuc Nicusor Florin "m



Consilier local Popescu Marius Andrei: ar fi indicat sa participe la sedinta si
dl. Primar avand in vedere ca sunt atatia oameni de buna credinta aici.
Avand in vedere rumoarea produsa in sala de numarul mare de persoane,
președintele de ședință si secretarul general solicta sa se faca liniste pentru a
se putea continua sedinta de lucru. Domnii Papuc Nicusor Florin, Guran
Alin Petre si alti cativa cetateni recalcitranti continua insa sa vocifereze si sa
produca agitatie in sala,
Preşedintele de şedinţă intervine din nou solicitand ordine in sala in caz
contrar va declara inchisa sedinta. In acelasi sens domnul viceprimar Carstea
Vasile incearca sa explice importanta sedintei de lucru prin prisma
proiectelor de hotarare aflate pe ordinea de zi. La acest demers se alatura si
domnul Consilier local Popescu Marius Andrei care subliniaza faptul ca
opozitia nu a zis nimic.
Preşedintele de şedinţă: trecem la dezbaterea ordinii de zi, astfel:
Punctul 1
Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din data de
30.12.2025.
Preşedintele de şedinţă: dacă sunt observaţii asupra procesului-verbal. Din
public se solicita relatii privind procesul-verbal in cauza, solicitare
clarificata de viceprimar care explica ca este vorba de procesul-verbal al
sedintei anterioare. Consilierii locali nu formulează observaţii.
Preşedintele de şedinţă supune la vot procesul-verbal.
Rezultatul votului: 11 “pentru”, 0 “împotrivă”, 4 “abţineri” —domnii
consilieri locali Horcea Daniel, Constantinescu Andrei, Popescu Andrei
Marius si Dodenci Aurica.
Se aprobă procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 30.12.2025.

Punctul2
Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de Cetățean de onoare post-
mortem domnului Drăgan Ion .
Preşedintele de şedinţă: avizele comisiilor sunt favorabile dacă sunt
observații, nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 15 „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 abţineri .
Se adoptă hotărârea privind acordarea titlului de Cetăţean de onoare post-
mortem domnului Drăgan Ion .



Punctul 3
Raport privind activitatea asistenților personali desfăşurată în semestrele I și
II ale anului 2025.
Preşedintele de şedinţă: continutul raportului a fost luat la cunostinta de
consilierii locali.

Punctul 4
PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea numărului de asistenți
personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2026.
Preşedintele de şedinţă: avizele comisiilor sunt favorabile dacă sunt
observații.
Horcea Daniel, consilier local: in proiect se spune ca avem 56 de asistenti
personali iar acum se doreste aprobarea unui numar de 70 de asistenti
personali, de ce?
Viceprimar: numarul asistentilor personali fluctueaza, unii mai decedeaza ,
etc., bugetam 70 de locuri iar daca nu se ocupa in luna septembrie la
rectificare banii se redirectioneaza spre alte directii.
Horcea Daniel, consilier local: mentionez ca valoarea cheltuielilor este de 5
miliarde de lei/an.
Viceprimar: bani de la bugetul de stat.
Din public se face propunerea ca banii care nu sunt folositi din aceste sume
sa fie folositi pt unele facilitati pentru persoanele cu handicap.
Viceprimar: sumele respective nu pot fi folosite in alte scopuri,
indemnizatiile fiind stabilite prin lege si sumele fiind alocate in acest sens.
Faptul ca unele primarii nu au majorat taxele si impozitele se datoreaza
faptului ca ele isi asigura autofinantarea totala, sunt in general primarii din
zona miniera, noi care nu suntem in aceasta situatie daca nu maream taxele
pierdeam alocatiile bugetare de la stat si intram in colaps financiar.
Din public: dar au fost majorate la maxim aceste taxe si impozite?
Viceprimar : nu, le-am majorat la pragul de jos in sedinta anterioara. In
ultimii 20 de ani consiliul local nu a marit niciodata impozitele decat cu rata
inflatiei desi avea posibilitatea sa le majoreze cu 50% .
Din public: de ce se ia banii la inceput de an ?
Viceprimar : este vorba de o bonificatie de 10% pentru cei care platesc
integral impozitul pana la sfarsitul lunii martie .
Dodenci Aurica, consilier local : bonificatie care nu este obligatorie !

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul.
Rezultatul votului: 15 „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri” .



Se adoptă hotărârea privind aprobarea numărului de asistenţi personali ai
persoanelor cu handicap grav pentru anul 2026.

Punctul 5
PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în administrare a
amplasamentului compus din Grădiniţă şi teren aferent, situat în sat
Corneşti, către Şcoala Gimnazială „Antonie Mogoş” Ceauru.
Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt observaţii.
Viceprimar : este vorba de scoala din Cornestii vechi care a fost prinsa pe o
finantare a Companiei Nationale de Investitii, suprafata construita s-a dublat
si acum functioneaza o gradinita cu program prelungit pentru copii de pe
raza comunei si nu numai.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul.
Rezultatul votului: 15 „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri” .
Se adoptă hotărârea privind darea în administrare a amplasamentului compus
din Grădiniță şi teren aferent, situat în sat Corneşti, către Şcoala Gimnazială
„Antonie Mogoş” Ceauru.

Punctul 6
Proiect de hotărâre privind anularea debitelor restante reprezentând taxa de
salubrizare şi a penalităților aferente.
Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt observații.
Din public se solicita explicatii .
Dodenci Aurica, consilier local: cei care nu au avut contract cu SC UTIL
LOCAL trebuiau sa plateasca o taxa primariei si acum li se anuleaza
debitele.
Viceprimar: au fost luate in calcul gospodariile unde oamenii stau in
permanenta. In anul 2025 aveam serviciu de salubrizare in cadrul primariei
care incasa o taxa locala, nu se facea distinctia intre cei care locuiau sau nu
aici. Dupa ce acest serviciu s-a transformat in societate comerciala s-a trecut
la acel contract, 95% din gospodarii sunt acoperite de contracte. Este vorba
de cateva persoane care fie nu domiciliaza pe raza comunei, fie nu sunt
racordate la apa dar urmeaza sa fie racordate . Am incercat sa evitam



judecata cu cei care nu au locuit aici si mai sunt si o serie de persoane care
nu au posibilitati financiare.
Din public: si noi am fost in aceeasi situatie, am fost plecati mult timp din
tara, au ramas aici doar doua persoane dar au platit pentru toti 6.
Viceprimar: initial s-a platit pe familie dar prin lege s-a stabilit ulterior plata
pe membru de familie.
Papuc NF: dar cei care au contract si nu au platit, de ce sa nu fie si ei scutiti
de penalitati ca si cei fara contract?
Viceprimar : pentru ca atunci cand au incheiat un contract si-au asumat niste
obligatii si contractu leste legea partilor.
Papuc NF: si cel care nu are contract cine i-a pus penalitatile, in baza carui
act daca nu are contract ?
Viceprimar : acolo este o taxa locala si se stabilesc penalitati prin efectul
hotararii de consiliu local.
Papuc NF : daca nu ai contract cu mine cum imi majorezi taxa ? Ati facut
vreo amnistie aici vreodata ?
Viceprimar: prin taxa locala. Daca serviciile prestate de SC UTIL LCOAL
SRL ar fi delegate spre alte firme s-ar reveni tot la o taxa locala.
Papuc NF: solicit sa se faca un amendament la acest proiect de hotarare prin
care sa se scada penalitatile la toata lumea si la cei care au contract si la cei
care nu au contract.
Viceprimar: se va consemna in procesul verbal.
Constantinescu Andrei, consilier local: nu sunt de acord sa se anuleze toata
suma, restantele sa le anulam dar nu este in regula toata suma, solicit
anularea acestui proiect.

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 10 „pentru”, 3 „împotrivă” ( Dodenci Aurica, Popescu
Marius Andrei, Constantinescu Andrei ) , 2 „abtineri” ( Horcea Daniel,
Magdoiu Silviu Cosmin) .
Se adoptă hotărârea privind anularea debitelor restante reprezentând taxa de
salubrizare şi a penalităților aferente.
Cetatenii prezenti dezaproba adoptarea publicului, dl. Papuc incitand si mai
mult publicul la exprimarea acestor nemultumiri.



Punctul 7
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciul
public de salubrizare în Comuna Băleşti, începând cu data de 01.01.2026.

Preşedintele de şedinţă: menționează că avizele comisiilor sunt favorabile şi
întreabă dacă sunt observaţii.
Popescu Marius-Andrei, consilier local : ca sa intelegeti de ce s-a votat
punctul anterior, s-a votat ca sa vina asta acum ca sa putem plati 14 lei de
persoana. Dl. viceprimar va rugam sa nu ne mai amenintati cu IRIDEX sau
Polaris pentru ca SC UTIL LOCAL SRL Balesti v-a ajunge cu taxe mai mari
decat aceia si tot nu il veti preda. Sunt 22 de angajati pe care trebuie sa-i
tineti. Veti face taxa de 18-19 lei si toti nu veti da serviciul.
Viceprimar: dar de unde sunt acei angajati, nu tot din Balesti?
Popescu Marius-Andrei, consilier local : nu il dati pentru ca nu mai puteti sa
dati Truckerul pe la nu stiu ce persoane.
Horcea Daniel, consilier local: dl. Popescu ati primit beton la poarta!
Viceprimar: nu, a fost pe cont propriu , nu de la noi. Cine a cerut a beneficiat
de utilaje.
Din public: unii nu au beneficiat desi au cerut de 4 luni.
Viceprimar : noi dam la toata lumea pe baza de tarife aprobate prin HCL,
dar tarife care sa ajute oamenii. Sunteti singura persoana care spuneti care nu
i s-a dat vidanja .
Popescu Marius-Andrei, consilier local, catre viceprimar : va rog sa
confirmati daca in afara de podul de la poarta a fost facut ceva la mine de
catre SC UTIL LOCAL SRL.
Viceprimar: nu s-a facut .
Papuc NF: invoc nelegalitatea acestui proiect.
Viceprimar, explica marirea tarifului: in 2024 noi duceam 115 tone la groapa
de gunoi de la Polaris. In 2025 s-a colectat 32 de tone/ luna in plus deci
populatia a consumat mai mult. In 2024 tariful la groapa era de 400 lei /
tona, in 2025 de 467 lei/tona iar acum este de 491 lei/tona.
Din public: la acest consum au participat si cei pe care vreti sa-i scutiti.
Viceprimar: este un segment foarte mic, scrie in informarea la proiect.
Continuand vreau sa spun ca in plus s-au mai ridicat 20 de tone de gunoi
aruncat in locuri nepermise, 50 de tone de pet-uri . Pretul motorinei a
crescut, salariile au crescut, aceasta nu e o taxa ci contravalaorea unui
serviciu prestat . In ultimele 6 luni au fost amendate mai multe persoane
petru aruncarea gunoiului in locuri nepermise. Mai mult suntem singura
comuna care avem serviciu propriu de apa/canal si tariful este cel mai mic
dintre vecinii nostrii.



Papuc NF continua perturbarea desfasurarii sedintei de lucru.
Constantinescu Andrei, consilier local: vreau sa stiu cine a postat acest
comunicat privind cresterea tarifului pe pagina primariei? S-a mai scumpit
odata in vara. Cresterea pretului la motorina este o minciuna ca a crescut cu
1 leu. In plus cum a crescut cu 20% intretinerea la masinile SC UTIL
LOCAL?
Administratorul SC UTIL LOCAL SRL Balesti: in anul 2025 SC UTIL
LOCAL SRL Balesti a facut cheltuieli in privinta intretinerii masinilor de
40.000 lei.
Constantinescu Andrei, consilier local: solicit un desfasurator cu aceste
cheltuieli.
Papuc NF: unde sta buldoexcavatorul, la Trante sta?
In continuare dl. Papuc ameninta cu plangeri penale audienta asa cum a facut
cu Ligia.
Administratorul SC UTIL LOCAL SRL Balesti: buldoexcavatorul este in
parcul auto.
Constantinescu Andrei, consilier local: s-au marit numarul posturilor nu
cheltuielile cu slariile, avem nevoie de mai multi sefi.
Viceprimar: nu sunt mai multi sefi, dl. Popescu este SEF, dl. Tita raspunde
de segmentul colectarii deseurilor si intretinerea spatiilor verzi. Mentionez
ca se arunca tot felul de prosti in canalizare si s-au ars 2 pompe care costa 1
miliard. De asta s-au infiintat societati comerciale pe langa primarie pentru
ca ele pot avea un fond de rezerva alocat pentru reparatii.
Din public: ati anulat niste bani de la firma asta , cine sunt acele persoane
carora le anulati debitele? Ce sume aveti de anulat?
Viceprimar: nu de la firma se anuleaza ci de la primarie.
Papuc NF: atrage atentia asupra legalitatii proiectului in sensul ca se adopta
cu data de 1.1.2026 insa proiectul este initiat cu data de 23.01.2026 iar
sedinta se tine in data de 30.01.2026. Conform art. 15 din Constitutia
Romaniei si din Codul administrativ acest proiect produce efecte doar dupa
aprobare asa ca e nulitate absoluta, cine va vota acest proiect va da cu
subsemnatul cum a dat Ligia si dl. primar.
Dodenci Aurica, consilier local: atata timp cat noi platim gunoiul la tona ar
trebui sa ne gandim toti sa vedem ce facem, sunt persoane care dau 10 kg,
sunt persoane care dau 50 kg, sa gasim o solutie.
Viceprimar: eu am facut un calcul, vine vreo 42 de bani pe zi de persoana,
fiecare persoana genereaza cam lkg deseuri .
Popescu Marius-Andrei, consilier local: sa facem un amendament, sa cadem
pe un tarif de acord.



Papuc NF: putem sa-l facem si 20 de lei daca nu am mai angaja al doilea
director.
Viceprimar: a fost o greseala de redactare.
Preşedintele de şedinţă incearca sa supuna la vot proiectul dar din cauza
vociferarilor din public este nevoit sa solicite personal sprijinul domnului
Ionuţ Ciulavu, şeful de post din Băleşti, aflat la intrarea in sala de sedinta,
demers ramas fara nici un rezultat.

Dupa mai multe minute in care ordinea nu a putut fi stabilita, Preşedintele de
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre cu indreptarea corespunzatoare a
erorii materiale privind data intrarii in vigoare a hotararii.
Rezultatul votului: 10 „pentru”, 5 „împotrivă” (Horcea Daniel, Magdoiu
Silviu-Cosmin, Constantinescu Andrei, Popescu Marius Andrei, Dodenci
Aurica), 0 „ abţineri ”
Se adoptă hotărârea privind aprobarea modificării tarifelor pentru serviciul
public de salubrizare în Comuna Băleşti.

Punctul 8
Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii la plata majorărilor de
întârziere aferente obligațiilor bugetare constând în impozite şi taxe locale,
redevențe, chirii și alte obligații de plată datorate bugetului local de către
persoane fizice.

Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt discuţii. Nu sunt discuții.
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 10 „pentru”, 3 „împotrivă” (Popescu Marius-Andrei,
Constantinescu Andrei, Dodenci Aurica), 2 abţineri (Horcea Daniel,
Magdoiu Silviu-Cosmin).
Se adoptă hotărârea privind aprobarea scutirii la plata majorărilor de
întârziere aferente obligațiilor bugetare constând în impozite şi taxe locale,
redevențe, chirii şi alte obligații de plată datorate bugetului local de către
persoane fizice.

Punctul 9
Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din data de
23.01.2026.
Preşedintele de şedinţă: dacă sunt observaţii asupra procesului-verbal.
Consilierii locali nu formulează observații.
Preşedintele de şedinţă supune la vot procesul-verbal.



x,Rezultatul votului: 14 “pentru”, 1 “împotrivă” (Constantinescu Andrei), 0
“abţineri” .
Se aprobă procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 23.01.2026.

Punctul 10
Proiect de hotărâre privind insusirea propunerii Comisiei speciale de
inventariere a domeniului public al Comunei Balesti referitoare la atestarea
modificarii inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al
Comunei Balesti

Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt discuții. Nu sunt discuţii.
Preşedintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 13 „pentru”, 0 „împotrivă”, 2 abţineri (Popescu Marius-
Andrei, Constantinescu Andrei).
Se adoptă hotărârea privind insusirea propunerii Comisiei speciale de
inventariere a domeniului public al Comunei Balesti referitoare la atestarea
modificarii inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al
Comunei Balesti .

Punctul 11
Proiect de hotărâre privind completarea si modificarea art. 6 din Hotararea
Consiliului Local nr. 26/28.03.2025

Preşedintele de şedinţă: arată că avizele comisiilor sunt favorabile şi întreabă
dacă sunt discuţii .
Viceprimar: este vorba despre cadastrarea gratuita, despre 2 drumuri, exista
o lege prin care se pot cadastra atat proprietatile publice ale primariei cat si
cele particulare ale cetatenilor . S-au inventariat cateva canale pe care le vom
introduce in domeniul privat pt cadastrare pe viitor.
Din public se ridica problema inchiderii unui drum de catre Vaduva Dragos.
Viceprimar: se va lua in discutie problema si se va rezolva

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Rezultatul votului: 13 „pentru”, 0 „împotrivă”, 2 abţineri (Popescu Marius-
Andrei, Constantinescu Andrei).
Se adoptă hotărârea privind completarea si modificarea art. 6 din Hotararea
Consiliului Local nr. 26/28.03.2025
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Punctul 12
Solicitare luare cuvant Papuc Nicusor Florin
Papuc Nicusor Florin considera sedinta nula si ilegala invocand faptul ca
punctele de pe ordinea de zi nu se discuta, ca nu exista dezbatere iar
consilierii locali sunt sunati de pe un telefon mobil sau pe WhatsApp ca sa
isi ceara votul, caracterul deliberativ dispare complet, incalcandu-se legea.
Aceasta sedinta de consiliu local este nula si va fi atacata la prefectura.
Din public, Malaescu Magdalena: solicita tomberoane pentru haine vechi.
Viceprimar: deocamdata nu am montat aceste tomberoane, o sa le aducem.
Papuc Nicusor Florin: ce facem cu amenda care a fost data si pierduta de
UTIL?
Viceprimar: se va recupera de la cei vinovati.
Papuc Nicusor Florin: si banii lui Ghita care a castigat procesul cine i-a
platit? Au fost recuperati?
Din public, Priescu Gabriel: referitor la salubritate, de ce nu puneti in
comuna custi metalice, pentru sticle, haine , hartie. Aveti veterinar la
primarie, cred ca ar fi mai bine sa sterilizam cainii decat sa-i ia firma de la
Hunedoara pe bani multi.
Viceprimar: cadrul legal vis a vis de caini este foarte delicat si foarte aspru.
Mai sunt si probleme cu persoanele care hranaesc acesti caini comunitari
dezvoltand niste pericole pentru cetateni.
Din public: propuneri in legatura cu pct. 7, s-ar putea reduce din cheltuieli
daca nu ar mai bantui atat masinile de salubrizare prin sat dupa gunoaie. Nu
stie de unde au reiesit tonele de gunoi respective. Sa se iese doar miercurea
si vinerea pt gunoi,
Viceprimarul citeste o factura din partea firmei de colectare gunoi pentru o
suma de 70.000 lei: se produce foarte mult gunoi, conchide acesta.

ALTE MENȚIUNI
Consilierii locali Aninoiu Constantin, Balan Ion si Mercioiu Mircea-lonut au
participat la şedinţă prin mijloace electronice, exprimând votul după cum
urmează:
- Aninoiu Constantin — vot „pentru” ordinea de zi suplimentata, vot „pentru”
aprobarea proceselor-verbale ale şedinţelor din data de 30.12.2025 şi
23.01.2026, vot „pentru” fiecare proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi
suplimentată.
- Balan lon — vot „pentru” ordinea de zi suplimentata, vot „pentru”
aprobarea proceselor-verbale ale şedinţelor din data de 30.12.2025 şi
23.01.2026, vot „pentru” fiecare proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi
suplimentată.
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- Mercioiu Mircea-lonut — vot „pentru” ordinea de zi suplimentata, vot
„pentru” aprobarea proceselor-verbale ale şedinţelor din data de 30.12.2025
şi 23.01.2026, vot „pentru” fiecare proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi
suplimentată.

Pe tot parcursul desfăşurării şedinţei Consiliului Local, domnul Papuc
Nicusor Florin, deşi i s-a aprobat luarea cuvântului la finalul şedinţei, acesta
a intervenit în mod repetat în timpul lucrărilor, întrerupând desfăşurarea
şedinţei. Totodată, a adresat afirmații de natură a instiga cetățenii prezenți
împotriva reprezentanților legali şi a exercitat presiuni asupra consilierilor
locali, inclusiv prin invocarea formulării unor plângeri penale în cazul
exercitării dreptului de vot.

Aceste manifestări au avut loc în pofida intervențiilor repetate ale
preşedintelui de şedinţă, care a solicitat în mod constant păstrarea ordinii şi
desfăşurarea lucrărilor în condiții normale.

În același context, deși în sală erau prezente forțe de ordine, acestea nu au
dat curs solicitărilor formulate de preşedintele de ședință, de secretarul
general şi de alți consilieri locali, nefiind dispuse măsuri pentru restabilirea
ordinii şi înlăturarea persoanelor recalcitrante. Această situație a generat o
stare de tensiune şi intimidare, afectând desfășurarea dezbaterilor și
exercitarea votului.

La finalul şedinţei, persoana menționată, care a coordonat grupul de cetățeni,
a solicitat anularea şedinţei, invocând lipsa dezbaterilor şi a caracterului
deliberativ, aspect ce conduce la concluzia că acţiunile desfăşurate anterior
au fost de natură premeditată, în scopul perturbării şi blocării procesului
deliberativ al Consiliului Local.

Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei,
Prezentul proces-verbal a fost întocmit în două (2) exemplare, din care unul
se arhivează la secretariatul Consiliului Local ăleşti iar celalalt
se afiseaza la avizierul din incinta Primariei al Balesti.

PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Curelaru Ion : W

SECRETAR GENERAL
(A Constantin Cris

N
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